
Welzijn en Sport 

Aan SJPS Deadline: 05-05-2025 

nota 
(ter beslissing) 
ongezond eten’ 

het bericht ‘Karremans wil harder optreden tegen 

1. Aanleiding 
Op 14 april jl. heeft het lid Crijns (PVV) Kamervragen gesteld over het bericht 

‘Karremans wil harder optreden tegen ongezond eten’ op Skipr.nl van 10 april 

2025. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde antwoorden en deze 

uiterlijk 5 mei te versturen naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 
e In de beantwoording wordt de gezondheidswinst die tot nu toe bereikt is 

met het NPA onderbouwd met de doorrekening van het NPA door het 

RIVM. Conclusie is dat de behaalde gezondheidswinst niet in deze mate 

was bereikt zonder het NPA, maar dat er meer nodig is om de ambities 

voor 2040 te halen. Hierbij wordt verwezen naar de samenhangende 

preventieaanpak. 
« De taak van de overheid om de gezonde voedingskeuze de makkelijke 

keuze te maken wordt belicht, waarbij nader in wordt gegaan op 
maatregelen specifiek gericht op kwetsbare gezinnen. 

e _ De noodzaak van wettelijke maatregelen wordt benoemd met daarbij de 

beoogde maatregelen. 
« _ De inzet van (financiële) middelen en de gesprekken met de zorg over een 

investeringsmodel voor preventie wordt benoemd. 

4. Toelichting 

Ministerie van Volksgezondheid, 

TER BESLISSING 

Directie Voeding, 
Gezondheidsbescherming 
en Preventie 

Datum 
22 april 2025 

Kenmerk 
'4088827-1081568-VGP 

Zaaknummer 
1081568 
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a. Draagvlak politiek 

Op 8 april jl. heeft u de eerste contouren van de samenhangende 

preventieaanpak met de Kamer gedeeld. 

Kenmerk 

Over de onderwerpen van deze Kamervragen zijn eerder vragen gesteld door  4092590-1081568-VGP 
onder andere van Dijk (CDA) over het btw-nultarief op groente en fruit 
(2023206276), Slagt-Tichelman (GroenLinks-PvdA) over miljarden euro’s aan 

junkfoodadvertenties (2024D13679), Dijk (SP) over het beboeten van 
supermarkten vanwege teveel ongezond voedsel (2024222039) en Jansen 

(NSC) over het bericht dat supermarkten alcohol dubbel zo vaak in de 
aanbieding hebben als vier jaar geleden (2025203571). 

Tijdens het Leefstijlpreventiedebat van 24 april a.s. kunnen de gestelde 

vragen al aan de orde komen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is geen communicatie of publiciteit nodig naar aanleiding van de 

beantwoording van deze Kamervragen. 

c._Financiële en personele gevolgen 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De onderwerpen zijn intern bij VWS afgestemd. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

g. Toezeggingen 

h. Fraudetoets 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

persoonlijke levenssfeer. 
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